



*Вельмишановні колеги!*

Радо запрошуємо взяти участь у черговому засіданні науково-дискусійного Клубу “Культурно-історичні діалоги” Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, присвяченому 90-тій річниці Голодомору 1932–1933 років, **28 вересня 2022 року о 15.30!**

Тема засідання: **“Психоісторичні та культурно-цивілізаційні наслідки Голодомору в Україні: погляд з 2022-го”**

В програмі засідання:

✓ Виступ з презентацією **Маслюка Андрія Миколайовича**, доктора психологічних наук, доцента, старшого наукового співробітника лабораторії психології навчання імені І. О. Синиці Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України, на тему **“Переживання людиною довготривалої фізіологічної депривації (на матеріалах голодоморів 1932–33 років в Україні)”**.

**Анотація.** Виступ присвячено психологічному осмисленню подій голодоморів першої половини ХХ століття в Україні. Аналізується структура травмуючих чинників голодоморів, розкривається механізм відображення у свідомості людини наслідків травматизації голодом у міжпоколінних зв'язках, як необмежені в часі негативні переживання, що об'єктивуються в трагічних образах, успадкованих сучасною людиною через складні механізми сімейних, етнокультурних впливів.

У виступі розкриватимуться та обговорюватимуться наступні питання:

- Що відбувалося з психікою людини під час голодомору?
  - Які механізми допомогли вижити в умовах голодомору?
  - Як вплинув голодомор на майбутні покоління?
- ✓ Немодерована дискусія, обговорення.  
✓ Діалоги на тему засідання Клубу.

Отже, наступне засідання науково-дискусійного Клубу “Культурно-історичні діалоги” ІСПП НАПН України відбудеться 28.09.2022 р. (середа) о 15.30 в офлайн-онлайн режимі.

Для зустрічі (офлайн) запрошуємо до Інституту соціальної та політичної психології НАПН України за адресою: м. Київ, вул. Андріївська, 15 (3 поверх, актовий зал).

Для онлайн-участі заходьте, будь ласка, за посиланням: <https://us02web.zoom.us/j/81609674157?pwd=SkZmeEQvb1NZWXM0ZllMcmZmenZaZz09> (ідентифікатор конференції: 816 0967 4157, код доступу: 998648).

*З повагою і побажанням перемоги, витримки, усіляких гараздів  
і гарного настрою та самопочуття!*

*Керівник клубу,  
доктор психологічних наук, доцент,  
провідний науковий співробітник ІСПП НАПН України,  
Оксана Василівна Яремчук*